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Svatý stolec dnes, 2. února 2026 v pravé poledne, zveřejnil informaci o jmenování Mons.
ThLic. Ing. Stanislava Přibyla, Th.D., Ph.D., CSsR, novým pražským arcibiskupem a
metropolitou české církevní provincie.

Mons. Stanislav Přibyl, dosavadní 21. litoměřický biskup, se stane 38. pražským arcibiskupem a
primasem českým. Úřadu se ujme při slavnosti intronizace 25. dubna v 11 hodin.

Z titulu své nové funkce se Mons. Přibyl zároveň stává Velkým kancléřem Katolické teologické
fakulty Univerzity Karlovy. S fakultou je dlouhodobě spojen – na KTF UK studoval, získal zde
licenciát a doktorát teologie a v současné době zde působí jako vyučující.

„Mons. Stanislavu Přibylovi srdečně gratuluji ke jmenování pražským arcibiskupem. Přeji mu mnoho
sil, moudrosti a pokoje do nové služby a těším se na další spolupráci v jeho roli Velkého kancléře
Katolické teologické fakulty Univerzity Karlovy.“

prof. RNDr. Jiří Zima, CSc., rektor Univerzity Karlovy

ve výkonu působnosti děkana Katolické teologické fakulty UK

"Vaše Excelence, vážený a milý pane arcibiskupe,

dovolte nám, abychom Vám jménem Akademického senátu Katolické teologické fakulty Univerzity
Karlovy srdečně poblahopřáli k Vašemu jmenování pražským arcibiskupem a metropolitou české
církevní provincie.

Tuto zprávu přijímáme s mimořádnou radostí i proto, že k naší fakultě nejste vázán pouze svým
úřadem, ale také osobní a dlouhodobou akademickou cestou. Fakultu znáte jako její absolvent i
akademik. Proto je ve Vaší službě zvlášť přirozeně spojeno pastýřské poslání s univerzitním
prostředím a s teologickým hledáním pravdy. Takové propojení je blízké i našemu úsilí a věříme, že
jej společně budeme nadále rozvíjet a prohlubovat k dobru české církve, teologie i společnosti.

Těšíme se proto na spolupráci s Vámi jako s velkým kancléřem Katolické teologické fakulty a
přejeme Vám hojnost Božího požehnání i vedení Ducha svatého ve Vaší nové službě. S úctou"

Předsednictvo Akademického senátu Katolické teologické fakulty UK

prof. David Vopřada, Dr., předseda

ThLic. Bc. Barbora Šmejdová, Th.D., místopředsedkyně

Matouš Marek, místopředseda
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